
Personaldienstleistungen, maßgeschneidert 
für das Handwerk 

Kooperation mit dem HWK Personalservice

Für eine bessere Lesbarkeit des Textes haben wir auf die Nennung der 
weiblichen Form verzichtet. Selbstverständlich sind Frauen gleichermaßen 
angesprochen. Wir bitten um Verständnis.

AutoVision GmbH – Kooperation mit dem HWK Personalservice

Vom Handwerk fürs Handwerk
Seit 2004 ist die AutoVision 
GmbH Partner des Erfolgs für 
das Handwerk. Unsere Personal-
dienstleistungen bieten Ihnen 
eine Vielzahl von Möglichkeiten, 
Ihre Leistungs- und Wettbewerbs-
fähigkeit zu stärken.

Damit aus Herausforderungen Chancen werden. Das Handwerk befindet 
sich im Wandel. Wirtschaftliche Kernziele, zunehmender Wettbewerbs-
druck und schwankende Auftragssituationen erfordern neue und vor 
allem flexible Lösungen für Ihren Betrieb. Das Handwerk ist traditionell 
sehr personalintensiv und ist darauf angewiesen, Personalkapazitäten 
schnell und flexibel planen und einsetzen zu können.

Die AutoVision bietet Ihnen genau die Personalflexibili-
tät, die Sie benötigen. Seit 2004 stellen wir Ihnen in 
Kooperation mit der HWK Hannover Projekt- und 
Servicegesellschaft mbH qualifiziertes Personal zur 
Verfügung. In Zukunft werden Sie auf ein noch breiteres, 
noch stärker auf Ihre Bedürfnisse abgestimmtes Angebot 
an Personaldienstleistungen zugreifen können. Unsere 
gemeinsamen Angebote unterstützen das Dienstlei-
stungsverständnis der Handwerkskammer Hannover: 
kompetenter und zuverlässiger Servicepartner für Ihre 
Mitgliedsbetriebe zu sein.
Zu diesem umfassenderen Angebot gehören neben der 
qualifizierten Zeitarbeit auch die Personalvermittlung, 
Qualifizierungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten und 

die komplette Palette des Personalmanagements.
Die AutoVision ist der ideale Partner für alle Hand-
werksbetriebe, weil wir unsere Personaldienstleis-
tungen auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt haben.
Dabei wird unsere Branchenkenntnis zu Ihrem Vorteil, 
weil Sie nur qualifiziertes Personal von uns erhalten, 
wir über ein großes Netzwerk verfügen, in dem wir für 
Sie auf Personalsuche gehen, und wir für das Hand-
werk Qualitätsstandards für die optimale Qualifizie-
rung entwickeln. Unsere maßgeschneiderten Dienstlei-
stungen folgen dabei stets dem Grundgedanken:
„Vom Handwerk fürs Handwerk“. Und das macht die 
AutoVision zum Partner des Erfolgs im Handwerk.

AutoVision GmbH
Kooperation mit dem HWK Personalservice
im Hause des Förderungs- und Bildungszentrums 
der Handwerkskammer Hannover
Seeweg 4
30827 Garbsen

Tel.	 +49 5131 7007-777
Fax	 +49 5131 7007-750
handwerk@autovision-gmbh.com

www.autovision-gmbh.com/handwerk
www.hwk-hannover.de
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Flexibilität und Qualität Unsere Mitarbeiter arbeiten 
sich schnell ein, sind flexibel, motiviert und optimal für
Ihre Aufgaben qualifiziert. Sie sind von Anfang an 
eine Unterstützung, denn sie bringen Engagement, 
Berufserfahrung und Einsatzwillen mit. Genauso wie 
eine hohe Lernbereitschaft für alles, was sie noch  
nicht können. Das gilt für alle Mitarbeiter der  
AutoVision. Wir decken das gesamte Spektrum ab. 
Welche Unterstützung Sie auch benötigen, wir bieten 
Ihnen die Lösung speziell für Ihren Betrieb.

Perspektiven Wir tragen das Beschäftigungsrisiko, Sie 
bezahlen die vereinbarten Arbeitsleistungen zu einem 
festen Stundensatz. Wir übernehmen den Rest und 
bleiben dabei auch unseren Mitarbeitern gegenüber 
fair. Wir bezahlen sie nach einem bundesdurchschnitt-
lichen Tarifvertrag, denn die AutoVision steht für faire 
Partnerschaft für unsere Kunden und Mitarbeiter 
gleichermaßen. Nicht umsonst sind wir mehrfach zum 
Top Arbeitgeber gewählt worden und zählen zu den 
Top Ten der Personaldienstleister Deutschlands.

Mit der AutoVision haben Sie einen starken Partner an Ihrer Seite.
Als Spezialist für Personal geben wir Ihnen Antworten und Hilfestellung in
Fragen zu Demografiewandel und Fachkräfterekrutierung. Wenn Sie per-
sonelle Unterstützung brauchen, muss alles ganz schnell gehen. Für lange 
Einarbeitung ist da keine Zeit, denn unsere Mitarbeiter sollen bei Ihnen 
sofort produktiv arbeiten können. Damit das möglich ist, arbeiten wir eng 
mit dem HWK Personalservice der Handwerkskammer Hannover zu-
sammen. Davon profitieren beide Seiten: Sie erhalten optimal qualifizierte 
Unterstützung und wir haben einen zufriedenen Kunden des Handwerks. 
Klingt gut, oder?

Festanstellung als Option Erst in der täglichen Zusam-
menarbeit lernt man sich so richtig kennen. Über die 
qualifizierte Zeitarbeit der AutoVision hinaus bieten 
wir Ihnen genau diese Möglichkeit. Wenn es sich gut 
entwickelt und Sie neue Mitarbeiter benötigen, können 
Sie unsere Arbeitnehmer auch in eine Festanstellung 
übernehmen. Das freut nicht nur den Mitarbeiter, 
sondern auch uns.

Branchenkompetenz Kaum ein Personaldienstleister 
kennt das Handwerk so gut wie die AutoVision. Durch 
unsere langjährige Zusammenarbeit mit dem HWK 
Personalservice der Handwerkskammer Hannover 
wissen wir um die Bedürfnisse kleiner und mittelstän-
discher Betriebe. Unser Mitarbeiterpool ist so breit 
aufgestellt, dass wir nahezu alle handwerklichen 
Fachrichtungen direkt bedienen können. Das hat 
den Vorteil, dass wir schneller handeln können. Nicht 
umsonst sind wir Premium Partner des Handwerks und 
Partner des Erfolgs für Sie ganz persönlich.

Regional verankert Wir kennen die Region wie unsere 
Westentasche und sind uns unserer Verantwortung als 
einer der größten Personaldienstleister und damit auch 
starken Arbeitgeber bewusst. Und die Region kennt 
uns. Daher ist es unser Ziel, in erster Linie Facharbeiter 
aus dem näheren Umfeld zu vermitteln. Finden wir hier 
nicht den richtigen, weiten wir die Suche auch über 
die Region hinaus aus. Regionale Verbundenheit hat 
noch mehr Vorteile, denn die Nähe zum Kunden und 
eine gute Betreuung vor Ort sind entscheidende 
Faktoren für eine erfolgreiche Zusammenarbeit. Wer 
sich persönlich kennt, kann individuell beraten, wer 
vor Ort präsent ist, kann viel schneller agieren. Die 
AutoVision bietet Ihnen beides. Wir sprechen mit Ihnen 
persönlich über maßgeschneiderte Lösungen und Ihre 
individuellen Anforderungen. In der Zusammenarbeit 
werden Sie von festen Ansprechpartnern betreut, die 
sich nicht nur in Ihren Gewerken auskennen, sondern 
sich selbstverständlich auch um die bei Ihnen einge-
setzten Mitarbeiter kümmern. So bleibt Ihnen viel mehr 
Zeit für das Wesentliche. Sie sehen, die AutoVision 
hält Ihnen den Rücken frei.

Mehr erfahren Wenn Sie uns persönlich kennen 
lernen möchten, kommen wir gern zu Ihnen. Weitere 
Informationen rund um unser Dienstleistungsspektrum 
finden Sie unter: www.autovision-gmbh.com/hand-
werk und auf den Seiten des HWK Personalservice:  
www.hwk-personalservice.de.

Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit mit Ihnen.

Das Marktgeschehen wird zunehmend dynamischer. Das bringt große 
Herausforderungen mit sich. Auch für das Handwerk. Zum Beispiel im 
Bereich Personal. Flexibilität heißt das Gebot der Stunde. Sie müssen
Engpässe kompensieren und dabei auf die Kosten schauen. Die  
AutoVision mit ihrem Angebot an Personaldienstleistungen ist dafür  
genau der richtige Partner. Wir unterstützen Sie mit qualifiziertem Perso-
nal, mit einer kompetenten Beratung und vielen weiteren Personaldienst-
leistungen. Ihr Vorteil: Sie erreichen durch die AutoVision mehr Flexibili-
tät für Ihr Unternehmen durch die Abdeckung von Auftragsspitzen und 
die Verlagerung personeller Engpässe.

Eine Kooperation, speziell für das HandwerkPartnerschaft 
für die Regionen

Die AutoVision ist Partner des Erfolgs für das Handwerk.

· 	 Regionale Verankerung und Repräsentanz in den Regionen

· 	 Herausragende Stellung im Markt der Personaldienstleister

· 	 Großer Bewerberpool mit auf das Handwerk ausgerichteter Qualifikation

· 	 Vertraut mit den Anforderungen im Handwerk in allen Betriebsgrößen

· 	 Fairer Arbeitgeber mit klaren tarifvertraglichen Regelungen

· 	 Hohe Service- und Betreuungsqualität für unsere Mitglieder

· 	 Kurze Reaktionszeiten, schnelle Abwicklung der Aufträge

· 	 Breites Angebot an Personaldienstleistungen über die  
	 qualifizierte Zeitarbeit hinaus
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Informationen rund um unser Dienstleistungsspektrum 
finden Sie unter: www.autovision-gmbh.com/hand-
werk und auf den Seiten des HWK Personalservice:  
www.hwk-personalservice.de.

Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit mit Ihnen.

Das Marktgeschehen wird zunehmend dynamischer. Das bringt große 
Herausforderungen mit sich. Auch für das Handwerk. Zum Beispiel im 
Bereich Personal. Flexibilität heißt das Gebot der Stunde. Sie müssen
Engpässe kompensieren und dabei auf die Kosten schauen. Die  
AutoVision mit ihrem Angebot an Personaldienstleistungen ist dafür  
genau der richtige Partner. Wir unterstützen Sie mit qualifiziertem Perso-
nal, mit einer kompetenten Beratung und vielen weiteren Personaldienst-
leistungen. Ihr Vorteil: Sie erreichen durch die AutoVision mehr Flexibili-
tät für Ihr Unternehmen durch die Abdeckung von Auftragsspitzen und 
die Verlagerung personeller Engpässe.

Eine Kooperation, speziell für das HandwerkPartnerschaft 
für die Regionen

Die AutoVision ist Partner des Erfolgs für das Handwerk.

· 	 Regionale Verankerung und Repräsentanz in den Regionen

· 	 Herausragende Stellung im Markt der Personaldienstleister

· 	 Großer Bewerberpool mit auf das Handwerk ausgerichteter Qualifikation

· 	 Vertraut mit den Anforderungen im Handwerk in allen Betriebsgrößen

· 	 Fairer Arbeitgeber mit klaren tarifvertraglichen Regelungen

· 	 Hohe Service- und Betreuungsqualität für unsere Mitglieder

· 	 Kurze Reaktionszeiten, schnelle Abwicklung der Aufträge

· 	 Breites Angebot an Personaldienstleistungen über die  
	 qualifizierte Zeitarbeit hinaus
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Personaldienstleistungen, maßgeschneidert 
für das Handwerk 

Kooperation mit dem HWK Personalservice

Für eine bessere Lesbarkeit des Textes haben wir auf die Nennung der 
weiblichen Form verzichtet. Selbstverständlich sind Frauen gleichermaßen 
angesprochen. Wir bitten um Verständnis.

AutoVision GmbH – Kooperation mit dem HWK Personalservice

Vom Handwerk fürs Handwerk
Seit 2004 ist die AutoVision 
GmbH Partner des Erfolgs für 
das Handwerk. Unsere Personal-
dienstleistungen bieten Ihnen 
eine Vielzahl von Möglichkeiten, 
Ihre Leistungs- und Wettbewerbs-
fähigkeit zu stärken.

Damit aus Herausforderungen Chancen werden. Das Handwerk befindet 
sich im Wandel. Wirtschaftliche Kernziele, zunehmender Wettbewerbs-
druck und schwankende Auftragssituationen erfordern neue und vor 
allem flexible Lösungen für Ihren Betrieb. Das Handwerk ist traditionell 
sehr personalintensiv und ist darauf angewiesen, Personalkapazitäten 
schnell und flexibel planen und einsetzen zu können.

Die AutoVision bietet Ihnen genau die Personalflexibili-
tät, die Sie benötigen. Seit 2004 stellen wir Ihnen in 
Kooperation mit der HWK Hannover Projekt- und 
Servicegesellschaft mbH qualifiziertes Personal zur 
Verfügung. In Zukunft werden Sie auf ein noch breiteres, 
noch stärker auf Ihre Bedürfnisse abgestimmtes Angebot 
an Personaldienstleistungen zugreifen können. Unsere 
gemeinsamen Angebote unterstützen das Dienstlei-
stungsverständnis der Handwerkskammer Hannover: 
kompetenter und zuverlässiger Servicepartner für Ihre 
Mitgliedsbetriebe zu sein.
Zu diesem umfassenderen Angebot gehören neben der 
qualifizierten Zeitarbeit auch die Personalvermittlung, 
Qualifizierungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten und 

die komplette Palette des Personalmanagements.
Die AutoVision ist der ideale Partner für alle Hand-
werksbetriebe, weil wir unsere Personaldienstleis-
tungen auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt haben.
Dabei wird unsere Branchenkenntnis zu Ihrem Vorteil, 
weil Sie nur qualifiziertes Personal von uns erhalten, 
wir über ein großes Netzwerk verfügen, in dem wir für 
Sie auf Personalsuche gehen, und wir für das Hand-
werk Qualitätsstandards für die optimale Qualifizie-
rung entwickeln. Unsere maßgeschneiderten Dienstlei-
stungen folgen dabei stets dem Grundgedanken:
„Vom Handwerk fürs Handwerk“. Und das macht die 
AutoVision zum Partner des Erfolgs im Handwerk.

AutoVision GmbH
Kooperation mit dem HWK Personalservice
im Hause des Förderungs- und Bildungszentrums 
der Handwerkskammer Hannover
Seeweg 4
30827 Garbsen

Tel.	 +49 5131 7007-777
Fax	 +49 5131 7007-750
handwerk@autovision-gmbh.com

www.autovision-gmbh.com/handwerk
www.hwk-hannover.de




